

Правила безопасного поведения вблизи объектов жилищно-коммунального хозяйства

Отопительный сезон - это время, когда все системы снабжения теплом и горячей водой выходят на максимальный уровень нагрузок. Температура теплоносителя в них становится достаточно высокой и представляет значительную опасность при контакте с человеком. Поэтому именно в этот период необходимо быть максимально внимательными и осторожными при нахождении вблизи объектов тепловой инфраструктуры. Особенно это касается детей и подростков.

Самыми «близкими» к человеку элементами уличной тепловой инфраструктуры являются тепловые сети и тепловые камеры, которые закрыты для доступа посторонних. Однако даже неукоснительное соблюдение регламентов эксплуатации и регулярный контроль технической исправности со стороны обслуживающих организаций, к сожалению, не могут обезопасить объекты, расположенные в общественных зонах, от внешнего воздействия: крышки люков могут сдвигать и повреждать проезжающие автомобили, смещать снегоуборочная техника. Нередко крышки становятся объектами воровства.

В целях недопущения случаев травматизма на тепловых сетях, АО «Красноярская теплотранспортная компания» напоминает о правилах безопасного поведения:

- предупреждайте детей, играющих вблизи технологических объектов, об опасности подобных действий для их жизни и здоровья; постоянно разъясняйте детям недопустимость игр в местах, не предназначенных для этого, ввиду возможности падения, получения ожогов, травм;
- при обнаружении незакрытых или поврежденных люков камер, колодцев, сильного парения из них, выхода воды на поверхность, проседания грунта либо обрушения дорожного покрытия, не приближайтесь к поврежденным объектам и немедленно сообщите о случившемся **по телефонам 264-18-62, 264-56-41 (круглосуточно)**.
- при проведении гидравлических испытаний тепловых сетей, температура воды в трубопроводах не превышает 40⁰С, но возможны повреждения, сопровождающиеся выходом воды на поверхность через люки тепловых камер, провалами асфальтового покрытия на тротуарах и проезжих частях, детских площадках. Поэтому необходимо вести себя предельно внимательно в указанный период и не приближаться к внезапно появившимся лужам и провалам грунта.

Соблюдая эти простые правила, проявляя внимательность и неравнодушие, каждый из нас может помочь себе и другим избежать беды.

На улице необходимо быть предельно внимательным: смотреть под ноги и ни в коем случае не заходить в «вышедшую» из-под люка воду, так как температура теплоносителя может превышать 100 градусов. По статистике, наиболее часто жертвами чрезвычайных происшествий подобного характера становятся дети и подростки.

Родителям следует постоянно разъяснять детям опасность нахождения рядом с технологическими объектами коммунальных служб и недопустимости игр в местах, которые для этого не предназначены. Речь идёт об опасности падения, получения ожогов и травм.

Каждому горожанину необходимо проявлять бдительность и предупреждать детей, играющих вблизи технологических объектов, об опасности для их жизни и здоровья.